

PROTOKOLL FRÅN FÖRENINGSSTÄMMA 1990.

Sammanträdesdatum: 1990.03.28
Plats: Richter's Cafe
Närvarande: Medlemmar från:
Kallenbergs v. nr: 17
Vapenhusg. nr: 1,2,4,5,8,9,11.
Mittskeppsg. nr: 6,13,14,24,26,34.
Tvärskeppsg. nr: 4,6,10,11,12,14,17,
19,22,37,39,43.

Dessutom Bert Jönegård från Brf.Malmöhus 28.

§ 1 Sammanträdets öppnande.

Sven Olsson hälsade välkomna till stämman och förklarade mötet öppnat.

§ 2 Dagordning.

Sven Olsson presenterade dagordningen, vilken godkändes av stämman.

§ 3 Val av mötesprecidium.

- | | |
|---|-------------------------------------|
| 1. Som ordf. för stämman valdes | Sven Olsson |
| 2. Som sekr. för stämman valdes | Margaretha Hjertstedt |
| 3. Som justeringsmän-tillika rösträknare-
för stämman valdes | Bengt Rosberg och
Kent Niklasson |

§ 4 Styrelsens verksamhetsberättelse, ekonomiska berättelse, samt revisorernas berättelse.

Styrelsens verksamhetsberättelse kommenterades av Sven Olsson. Leif Andersson redogjorde för resultat- och balansräkningen enl. årsredovisningen, samt informerade om en skrivelse från Länsstyrelsen. Framöver kommer Länsstyrelsen att kräva TNS och andra likn. föreningar på en plan över hur mycket man avsätter till rep.fond och till vad dessa fonderade medel användes. En ekonomisk plan över ovanstående ska upprättas -förslagsvis med experthjälp från Riksbyggen- och kommer att presenteras till stämman 1991. Stämman godkände ovanstående, liksom revisorernas berättelse.

§ 5 Beviljande av ansvarsfrihet för styrelsen under 1989.

Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 1989.

§-6 Framställningar av styrelsens förslag samt motioner från medlemmar.

- 1) Gången genom lekplatsen norr om kyrkan har dålig belysning. Sven Olsson har talat med ansvariga inom kommunen, som menar att det finns andra, bättre belysta gånger -använd dessa istället.
- 2) Ang. bilkörning-parkering på gångar inom området. Sven Olsson påpekar åter att all biltrafik samt parkering på gångar inom området är förbjudet. Numera tillkallas polis vid sådana överträdelser.
- 3) Ang. grovsopor. Sven Olsson pekar på den alltmer svårhanterliga skötseln av grovsoporna - särskilt då i vändzon Tvärskeppsgatan. Sven Olsson betonar att det är en förmån för att ha grovsops-tömning 1 ggr/vecka och "skissar" på olika alternativa lösningar.

- a) Behålla nuvarande kontrakt med MRV (alltså inkl. grovsopstömning)
- b) Avsäga oss grovsopstömning -dock utan reducerad kostnad.för renhålln.
- c) Ha uppställd container - måste godkännas av både MRV och Hälsovårdsnämnden.

Meningsutbytena blev många och långa, men slutligen, genom röstning, vann ett förslag från Jan Anderlund gehör -nämligen att styrelsen genomför operation dörrknackning och muntligt såväl som skriftligt ger samtliga fastighetsägare information om vilka regler som gäller för grovsopor. Fastighetsägaren ska visa via namnunderskrift att man tagit del av informationen. Ovanstående gäller även för Brf. medlemmar.

§ 7 Ersättning till styrelse och revisorer.

Ebbe Mårtensson föreslog arvodeshöjning till styrelse och revisorer med 3000:-. Detta godkändes av stämman.

§ 8 Styrelsens förslag till utgifts och inkomststat samt debiteringslängd.

Leif Andersson presenterade styrelsens förslag till ovanstående, vilket stämman godkände.

§ 9 Val av styrelse.

Stämman godkände valberedningens förslag och val skedde enl. följ.

Ordf.	för 1990-91	Sven Olsson
sekr.	för 1990	Margaretha Hjertstedt
ledamot	för 1990	Boye Nicandersson
suppleant	för 1990	Bengt Hällöf

§ 10 Val av revisorer och deras suppleant.

Till revisorer för 1 år valdes Ove Svensson och Bent Schultz. Ny revisorsuppleant Anders Svensson.

§ 11 Val av valberedning.

Till valberedningen omvaldes Jan Anderlund, Lars Arvidsson och Gert.Ove Larsson.

§ 12. Övriga frågor.

- Några fastighetsägare klagade på TV-bilden TV 3.
Kallenbergs väg 17.
, Vapenhusgatan 2,4.
Mittskeppsgatan 12,14.
Sven Olsson vidtar åtgärder.
- Listor över utlånade redskap kommer att finnas i samfällighetens båda förråd.
- Tommy Björklund vädjar om "anmälningsplikt" när maskiner är trasiga (för snabba åtgärder.)
- Städ dagar förläggs till maj månad. meddelande härom skicks i brevlådorna.

- Några medlemmar önskar bättre skötsel av gången i öst-västlig riktning mot Josefssons gård. Även häcken, belägen vid nämnda gång och Mittskeppsgatan, ansågs i behov av skötsel. (klippning)

§ 13 Meddelande om tid och plats där protokollet hålls tillgängligt.

Protokoll utsändes till varje medlemshushåll, samt till Brf. Malmöhus 28.

§ 14. Mötets avslutande.

Mötet avslutades av Sven Olsson, som tackade för visat intresse för kvällens möte.

Vid protokollet

Margaretha Hjertstedt

Margaretha Hjertstedt

Justeras

Bengt Rosberg

Bengt Rosberg

Justeras

Kent Niklasson

Kent Niklasson